

## Υπ. Διδάκτωρ Μαίρη Μιχοπούλου



Η Μαίρη Μιχοπούλου είναι μαθηματικός (Πανεπιστήμιο Πατρών 2001) και κάτοχος MSc Επιχειρησιακής Έρευνας (University of Southampton, UK 2002). Είναι υποψήφια διδάκτωρ στο τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Παν/μιου Πατρών .

Διαθέτει δεκαετή εμπειρία σε παρακολούθηση και διαχείριση έργων και προγραμμάτων της ΕΕ (3ου ΚΠΣ & 4ου ΚΠΣ 2000-2013), ιδιαίτερα στα «Ενδιάμεση Αξιολόγηση του ΠΕΠ Δυτικής Ελλάδας» και «Ενδιάμεση Αξιολόγηση του ΠΕΠ Ιονίων Νήσων». Επίσης ασχολήθηκε με το έργο του Δήμου Ηλιδας «AWARD Agricultural Waste valorisation for a competitive and sustainable Regional Development» (Interreg Greece – Italy 2007 – 2013) και με το έργο του Δήμου Πατρεών ως ερευνήτρια στο C4i: Communication for Integration (2015). Υπήρξε συνεργάτης στο ΕΑΠ «Υποέργο 1 με τίτλο: «Συνέχιση της παροχής υπηρεσιών εξ αποστάσεως εκπαίδευσης με καινοτόμες δράσεις στο ΕΑΠ» Άξονας Προτεραιότητας 7: «Ενίσχυση της Δια Βίου Εκπαίδευσης Ενήλικων στις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης». Συμμετείχε επίσης στην αξιολόγηση του έργου WISE για το ΠΤΑ της ΠΔΕ και του έργου ORPHEAS για την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου (2004) καθώς και στην αξιολόγηση των προγραμμάτων Leader+ των αναπτυξιακών εταιριών Αιτωλικής και Καστοριάς (2005) καθώς επίσης στην ομάδα του έργου του Συμβούλου Διαχείρισης και Ανάπτυξης του ΕΠ Πολιτεία, (παρακολούθηση της χρηματοοικονομικής ροής του Προγράμματος, σύνταξη Τεχνικών Δελτίων Έργου, ανάπτυξη Σχεδίων Δράσης του ΥΠΕΣΔΔΑ (2003).

Διαθέτει εμπειρία σε εκπόνηση επιχειρησιακών σχεδίων (Κοινωνία της Πληροφορίας στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων-2002). Υλοποίησε ως υπεύθυνη του ΚΕΚ ΑΚΜΗ ΑΕ στο Ν. Αχαΐας (24) προγράμματα κατάρτισης ανέργων και (8) προγράμματα κατάρτισης επιχειρήσεων προσωπικού ΛΑΕΚ την περίοδο 2003-2008. Ολοκλήρωσε για τη ΓΣΕΒΕΕ το 2009 την «Ανάπτυξη Επαγγελματικών Περιγραμμάτων» καθώς και σχέδιο κατάρτισης για την αειφόρο ανάπτυξη της λιμνοθάλασσας Μεσολογίου – Αιτωλικού. Επίσης ήταν υπεύθυνη του ευρωπαϊκού προγράμματος (2010-2012) «SEE-IFA Innovation & Finance Agencies Network» που αφορά δομικές αδυναμίες των Μμε (δικτύωση, πρόσβαση σε πληροφορίες, μεταφορά τεχνογνωσίας, εκπαίδευση, μελέτες σκοπιμότητας, αξιολόγηση του περιβάλλοντος δράσης κ.α.). Στο Δήμο Ακτίου – Βόνιτσας» (ΤοΠΣΑ 2014) ασχολήθηκε με ανάλυση- σχεδιασμός, έλεγχο, συντήρηση portal.

Ενδεικτικά πεδία εμπειρίας: Διαχείριση έργων συγχρηματοδοτούμενων από διαρθρωτικά ταμεία, Αξιολόγηση Επιχειρησιακών Προγραμμάτων, Επιχειρησιακός σχεδιασμός, Διοίκηση – Αξιολόγηση Έργου, Οργάνωση συνεδρίων (γραφείο Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας ΤΕΙ Πάτρας).

Την τρέχουσα περίοδο 202017 εργάζεται στο ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων όπου διδάσκει το εργαστήριο «Επιχειρησιακή Έρευνα» και «Οικονομικά Μαθηματικά» κ.α.

Γνωρίζει άπταιστα αγγλικά και ισπανικά και είναι πλήρως εξοικειωμένη με τη χρήση εφαρμογών πληροφορικής.